
令和６年度　越智中学校　生徒、保護者及び教職員のアンケート集計

＜わかる授業＞ R５ R６ R５ R６ R５ R６

4.14 4.20 3.94 3.95 4.20 4.07

4.48 4.43 4.20 4.16 4.20 4.21

4.05 4.00 3.60 3.84 3.73 3.21

＜楽しい教室＞

4.24 4.22 4.24 4.09 4.20 4.07

4.14 4.22 4.04 3.97 3.73 4.21

4.33 4.32 4.25 4.26 4.27 4.29

＜学校生活＞

4.40 4.43 4.24 4.24 4.60 4.79

4.29 4.38 4.12 4.14 4.33 4.64

4.24 4.23 4.16 4.02 4.00 3.93

4.49 4.47 4.12 4.28 4.33 4.50

　昨年度(R5)に引き続き、生徒・保護者・教職員が、生徒の学校生活の様子を肯定的にとらえ、よりよい学校
生活にしようとしていることがわかる。
　しかし、僅かではあるが、「3 施設は充実していて利用しやすく、学習に役立っている。」「4 校内では、安心
して生活できる環境である。」「9 学校は、安全な生活ができるように環境整備がされている。」と、施設・環
境についての項目が減少している。
　施設の老朽化だけでなく、生徒数の減少に伴い、清掃が十分に行き届かなくなっていることも原因してると
感じている。生徒は、よく清掃しているが、少数で広い場所を清掃したり、数日おきに清掃しているので、どう
しても清掃がい届かない場所も出てくる。また、放課後の活動時間の確保のため清掃がない日もある。
　今後も、少ない生徒数で清掃をすることは変わらないので、清掃の時間だけでなく、気づきを大切にしなが
ら、安心・安全な環境を生徒と共につくっていきたい。

令和６年11月に、生徒、保護者及び教職員を対象にアンケートを実施しました。集計結果は、次のとおりです。

教職員保護者

　　１　授業は、楽しく、わかりやすい。

　　２　先生は、質問に対して丁寧に教えてくれる。

　　３　施設は充実していて利用しやすく、学習に役立っている。

　　４　校内では、安心して生活できる環境である。

　　５　目的意識をもって、楽しい学校生活を送っている。

　　６　他を思いやり、相手を尊重して生活している。

生徒

　　７　学校生活は楽しい。　

　　８　学校生活は充実している。

　　９　学校は、安全な生活ができるように環境整備がされている。

　１０　学校の様子は、学校便りや学年便り等でよく知らされている。
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